
2권 41p~41pp

보기 3번

번호 : 55

문제-본문

수정 사유 오탈자

정답 및 해설

19p~19pp

번호 : 55

해설

55

정답 ④

[B2:B6]에서 2번째로 큰 값(46)과 [E2:E6]에서 최대값(44.67)의 합을

구하는 수식으로 결괏값은 90.67이다.

[오답분석]

① [B2:B6]에서 2번째로 큰 값(46)과 2번째로 작은 값(43)의 평균을 구하는

수식

② [B2:B6]에서 [B2]가 몇 번째로 큰 값인지(5)와 [C2:C6]에서 제일 작은 값

(34)의 평균을 구하는 수식

③ [B7:D7]에서 최소값(33)과 [E2:E6]에서 최대값(44.67)의 합을 구하는

수식

55

정답 ④

[B2:B6]에서 2번째로 큰 값(46)과 [E2:E6]에서 최대값(44.67)의 합을

구하는 수식으로 결괏값은 90.67이다.

[오답분석]

① [B2:B6]에서 2번째로 큰 값(46)과 2번째로 작은 값(43)의 평균을 구하는

수식

② [B2:B6]에서 [B2]가 몇 번째로 큰 값인지(5)와 [C2:C6]에서 제일 작은 값

(34)의 평균을 구하는 수식

③ [B7:D7]에서 최소값(35)과 [E2:E6]에서 최대값(44.67)의 합을 구하는

수식

수정 사유 오탈자

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2023 최신판 All-New 신한은행 SLT 필기시험 FINAL 실전 봉투모의고사 7회분+무료NCS특강-개정7판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후

-1-


